Asunto: Se solicita información

UNIDAD DE TRANSPARENCIA
Y/O A QUIÉN CORRESPONDA
P R E S E N T E:
[bookmark: _Hlk135820565]Quien suscribe, persona registrada ante la PNT, tal como se desprende de las obligaciones contempladas en el artículo 26 Fracciones IX, XI, XXI, XXIII,XXVI, XXVII Y XXVIII de Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, el artículo 70 Fracciones IX, XI, XXI, XXIII,XXVI, XXVII Y XXVIII de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; acudo por esta vía para solicitar información con relación a lo siguiente:
Requiero las facturas que se hayan emitido de 2021 a la fecha, a nombre de SATURNINO JIMENEZ RAMIREZ y/o bajo el RFC JIRS661129786 y/o bajo el nombre comercial de ENLACE DIGITAL BAJIO, y/o ENLACE DIGITAL y/o ENLACE NEWS y/o EL SABER y/o NARRATIVA NEWS y/o PERIODICO ENLACE. 
Solicitando la versión pública y en reproducción en formato digital de los documentos que acrediten todo lo anterior y en entrega a través de la PNT.
Lo anterior con base 26 Fracciones IX, XI, XXI, XXIII, XXVI, XXVII Y XXVIII de Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, el artículo 70 Fracciones IX, XI, XXI, XXIII, XXVI, XXVII Y XXVIII de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública 
Amparándome en los principios de transparencia, certeza, eficacia, imparcialidad, independencia, legalidad, máxima publicidad, objetividad, profesionalismo y el de la suplencia de la queja deficiente.
Todo lo anteriormente expuesto se encuentra fundado y motivado con base en los siguientes preceptos legales,

D E R E C H O:

Artículo 19° de la Declaración Universal de los Derechos Humanos, artículo 6° de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; los artículos 10, 11, 12, 13, 15, 16, 19, 21, 22, 23, 24, 70, 73, 82, 83, 87, 89 a 92 y 99 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, así como los artículos 1,2,3,5,6,18,19,20,24,26,33, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Guanajuato y demás correlacionados.
Único: Se me tenga por presentada esta solicitud y se sirva a responder en formato digital a través de la PNT.

PROTESTO LO NECESARIO
11 de junio  de 2023.
